



40 DANA ZA ŽIVOT

vlč. Ivan Vučak, kapelan župe Svi Sveti, Sesvete

20. dan, 16. listopada 2017.

Nakana:

Molimo za razumijevanje razmjera utjecaja pobačaja na čitave generacije.

Sveto pismo:

»Izak se obrati Jahvi za svoju ženu jer je bila nerotkinja. Jahve ga usliša te njegova žena Rebeka začne. No djeca se u njenoj utrobi tako sudarala te ona uzviknu: 'Ako je tako, zašto ću živjeti!' Ode, dakle, da se posavjetuje s Jahvom. I Jahve joj reče: 'Dva su svijeta u utrobi tvojoj; dva će se naroda iz tvog krila odijeliti. Narod će nad narodom gospodovati, stariji će služiti mlađemu.' « (Post 25, 21-23)

Razmatranje:

Koliko danas ima roditelja koji ne mogu začeti dijete, koliko tuge u njihovim očima i srcima. Dok smo slušali svetopisamski tekst možemo vidjeti kako je Jahve Bog koji sluša. On ne samo da sluša nego i suosjeća s nama, jer naš Bog je velik i ne može ostaviti niti jedno svoje dijete. Bog nas je stvorio na svoju sliku i priliku. Izak, mogli bismo reći da je prvi uz svoga oca Abrahama, koji nije mogao imati djecu, te se obratio Bogu. Bog ga čuje i uslišava njegovu molitvu, ali možda ne onako kako je on to zamislio. Kada se obraćamo Gospodinu, uvijek imamo neke svoje osobne molitve i zamisli kako bi to sve trebalo izgledati, a Gospodin nam daje uvijek više. Pitanje je samo koliko Mu se mi otvaramo, koliko smo zaista spremni prihvatiti volju Njegovu. Jer ovdje nije samo pitanje imam li dijete ili nemam, nego je pitanje kako se nositi s voljom Božjom, znam li prihvatiti Božju volju da imam dijete u svojoj utrobi? I dok molimo i ovaj 20-ti dan za svu nerođenu djecu koju majke nose pod svojim srcem, molimo ujedno i za sve roditelje koji nažalost ne mogu začeti, da im milosrdni Gospodin podari hrabrosti nositi svoj križ, ali molimo i za one roditelje koji su saznali da nose bolesno dijete da ga mogu radosno prihvatiti.

Vidimo da i Izak i Rebeka prije nego su nešto poduzeli, prvo su se savjetovali s Gospodinom i to je poanta ovoga teksta. Bog je tu za nas, On je Emanuel, On je onaj koji sluša i koji uvijek nalazi izlaz u svakoj situaciji. Svaki put kada donosimo neku odluku, uvijek se pitajmo dolazi li ova moja odluka iz moje sebičnosti ili iz moje darovanosti, hoće li ova odluka usrećiti i donijeti blagoslov samo meni ili i drugima? Možemo ovdje slobodno pogledati situaciju u kojoj se nalazio sv. Josip, koji je nebeski zaštitnik ove inicijative i cijele nam domovine Hrvatske. Vidimo situaciju kada je on potajice želio napustiti Mariju, da je usnuo tvrdi san, u tom snu javlja mu se Gospodin i tješi ga, javlja mu da se **NE BOJI, NEGO DA UZME MARIJU SEBI ZA ŽENU**, vidimo da se i on poput Izaka i Rebeke posavjetovao s Gospodinom te nakon što se probudio, uzeo je Mariju sebi za ženu. Iz ovog kratkog razmišljanja u kojem molimo za **razumijevanje razmjera utjecaja pobačaja na čitave generacije**, mogli bismo zaključiti da Gospodin nikada nikoga ne ostavlja samog, nego naprotiv baš On daje mjeru nabijenu natresenu, a kada smo mi otvoreni Njegovim planovima, tada Gospodin daje izobilno i ono što je na kraju najljepše, daje nam baš ono što nas najviše usrećuje jer to je ujedno i nagrada što smo pobijedili svoju sebičnost i darovali se Drugome i drugima.

Molitva:

Stojimo ničice pred Tobom, začetniče i ljubitelju među nama stvarno prisutnog i živog života i molimo Te: probudi u nama poštivanje za svaki rađajući život, daj da u svakom plodu majčinske utrobe prepoznamo divno Stvoriteljevo djelo, naša srca pripremi za velikodušan prihvata svakog djeteta koje se pomalja na život. Utješi bračne parove koji pate jer ne mogu imati djecu, providi u svojoj dobroti. Odgajaj sve da se skrbe za siročad i napuštenu djecu, da mogu osjetiti toplinu Tvoje ljubavi, utjehu Tvoga Božanskog srca. To Te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.